
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم سَالات ردٗف

 هفاّ٘ن زٗر را تؼرٗف کٌ٘ذ. 1

 ٍهترٕب( تبذٗل اٗس                   الف( چٌذضلؼٖ هح٘غٖ  

1 

 

 5/0 بٌَٗس٘ذ.را «کاٗت  ٍ هستغ٘ل »هحاعٖ ٗا هح٘غٖ بَدى چْارضلؼٖ ّإ  2

 ّورسٖ.......................هخلج است.الف(هرکسداٗرُ هحاعٖ داخلٖ هخلج ًقغِ  3

,𝐶(𝑂 ب(فاصلِ هرکسداٗرٓ    𝑑ًسبت بِ خظ  𝐶بازتاب داٗرٓ    ′𝐶داٗرٓ است، 8برابر  𝑑از خظ  ( 5

 برابر.................... است. ′𝐶 ٍ𝐶است.عَل هواس هشترک خارجٖ دٍ داٗرُ

 

1 

قذر هغلق برابر آٗذهٖ  رُ پذٗذٗدا دٍٍتر از ٗکحابت کٌ٘ذ اًذازُ زاٍِٗ إ کِ ازبرخَرداهتذاد  4

 ًصف تفاضل اًذازُ کواى ّاٖٗ از آى داٗرُ است کِ بِ ضلغ ّإ آى زاٍِٗ هحذٍدًذ.

25/1 

 

ٍاحذ است.خظ الورکسٗي  15ٍاحذبرابر  6ٍ 14اًذازُ هواس هشترک خارجٖ دٍ داٗرُ بِ شؼاع ّإ  5

 اٗي دٍ داٗرُ چٌذ ٍاحذاست ؟

75/0 

 

کٌ٘ذ ػوَد هٌصف ٗک ضلغ ّر هخلج ًٍ٘وساززاٍِٗ هقابل بِ آى ضلغ ٗکذٗگر رارٍٕ داٗرٓ حابت  6

 هٖ کٌٌذ. هخلج قغغ هح٘غٖ

5/1 

 

ٖ کِ فقظ ٗک سر پارُ خظ رٍٕ هحَر ٗحابت کٌ٘ذ بازتاب ٗک تبذٗل عَلپا است.)احبات حالت ّا 7

 ٍپارُ خظ باهحَربازتاب هَازٕ ٍهتقاعغ ً٘ست (، بازتاب قراردارد

5/1  

 

احبات حالتٖ کِ هرکس دٍراى ذازُ ّر پارُ خظ ٍتصَٗر آى با ّن برابرًذ.) حابت کٌ٘ذ درّر دٍراى اً 8

 ( بر پارُ خظ ٍاهتذاد آى ٍاقغ ً٘ست

5/1 

 باًسبت تجاًس دادُ شذُ رسن کٌ٘ذ.  𝑜بِ هرکس  شکلّر در ّر ٗک ازحالت ّإ زٗرهجاًس  9

 

 

5/1 

 

  اداهِ سَالات در صفحِ دٍم                                                      

 

    
                                            

 

 تبریز    4اداره آموزش  و  پروش  ناحیو  آیت الله طالقانی نمونه دولتی دبیرستان  نام خداوند جان آفرین حکیم سخن در زبان آفرین به

 8 :ساعت  شروع    دوم: نوبت امتحان     یازدهم  ریاضی :پایه و رشتو    2ندسه  ه :آزمون   درس   

 1:شماره صفحو     2    :تعداد  صفحو    دقیقو      110  :مدت   امتحان    19/3/97:تاریخ   امتحان   
    96-97سال  تحصیلی   

 

 



 

 

 
 

 بارم سَالاتاداهِ  ردٗف

10 

 

 

بسازٗن بِ عَرٕ کِ پل  𝐵بِ  𝐴دٍعرف رٍدخاًِ باشٌذٍبخَاّ٘ن جادُ إ از  𝐴 ٍ𝐵اگر دٍشْر 

𝑀𝑁  بر راستإ رٍدخاًِ ػوَد باشذ،هحل احذاث پل راکجا درًظربگ٘رٗن کِ هس٘ر𝐴𝑀𝑁𝐵  

 کَتاُ ترٗي هس٘ر هوکي باشذ؟)با راُ حل (
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𝐴𝐵𝐶    ،𝐵𝐶در هخلج  11 = 10𝑐𝑚   ،𝑐𝑚 𝐴𝐶 =
10 6

3
  ٍ𝐴 = است.هقذار شؼاع داٗرُ 120°

 را ب٘اب٘ذ. 𝐵هح٘غٖ هخلج ٍاًذازُ زاٍِٗ  

5/1 

 

 در ًظر گرفتِ اٗن ًشاى دّ٘ذ ب٘ي پارخظ ّإ  𝐴𝐵𝐶از هخلج   𝐵𝐶رابِ دلخَاُ رٍٕ ضلغ    𝐷ًقغِ  12

𝑥𝑏2رٍٕ شکل رابغِ           + 𝑦𝑐2=𝑎(𝑥𝑦 + 𝑚2)    بر قرار است 

 )قض٘ٔ استَارت(

 

2 

 

𝐴𝐵، با اضلاع   𝐴𝐵𝐶هخلج  13 = 4  ،𝐴𝐶 = 6   ٍBC=8  ٍِٗهفرٍض است.عَل ً٘وساز زا𝐴  ٍ

 راهحاسبِ کٌ٘ذ. 𝐵𝐶عَل ه٘اًِ ٍارد برضلغ 

2 

 

 ب٘اب٘ذ.ا ر  𝐵𝐶𝐹𝐸در شکل هقابل هساحت چْار ضلؼٖ 14

 

 

 

 

 

 

5/1 

 

 

𝐴=  ،(7,1) 𝐵  (5,3)ًقاط   15 =  ٍ(1, −1) 𝐶 سِ رأس ٗک هخلج قائن الساٍٗٔ ّستٌذ.هساحت  =

−هجاًس اٗي هخلج بِ هرکستجاًس هبذأهختصات ًٍسبت تجاًس 
1
2
 کذام است ؟  

1)2                          2  )3                             3 )4                            4 )6 

 

5/0 

 

درجِ است.عَل ً٘وساز اٗي زاٍِٗ 60ٍاًذازُ زاٍِٗ ب٘ي آى ّا 20ٍ30در هخلخٖ اًذازُ ّإ دٍضلغ  16

 کذام است؟

1 )6 3                             2 )24 3                      3) 12 3                        4 )15 3 

 

5/0 

                                                 

 حدادی  -موفق باشید  

 

 

 


